
ØÊÀÔ ÍÀÏÎËÜÍÛÉ ÖÅËÜÍÎÑÂÀÐÍÎÉ

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû øêàôà óêàçàíû â òàáëèöå 2.

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Íèæíÿÿ äâåðü çàïèðàåòñÿ íà äâà çàìêà.

– òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà: îò ìèíóñ 60 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

ÂÐÓ-3 IP31   

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè óêàçàíû â òàáëèöå 1.
Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Øêàô íàïîëüíûé öåëüíîñâàðíîé ÂÐÓ-3 IP31 ñåðèè TITAN òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – 
øêàô) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äàëüíåéøåé ñáîðêè íèçêîâîëüòíûõ ýëåêòðîùèòîâ øêàôíîãî òèïà.

Ðàñïîëîæåíèå è ðàçìåð çàùèùàåìîãî ïðîñòðàíñòâà ñîîòâåòñòâóåò ãàáàðèòíûì 
ðàçìåðàì êîðïóñà.

Âíåøíèé âèä øêàôà ïîêàçàí íà ðèñóíêå 1.
Ñâàðíîé ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ ñ îòêðûòûì äîñòóïîì âíóòðü øêàôà ñ ëåâîé è ïðàâîé 

ñòîðîí.

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

– îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà íå áîëåå – 50 % ïðè ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå 
ïëþñ 40 °Ñ. Ïðè áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ âîçäóõà äîïóñêàåòñÿ áîëåå âûñîêàÿ 
îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà, íàïðèìåð, 90 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 20 °Ñ.

Øêàô âûïóñêàåòñÿ ïî òåõíè÷åñêèì óñëîâèÿì YKM.001.2015 ÒÓ. 

Êàæäàÿ èç äâóõ âåðõíèõ äâåðåé øêàôà çàïèðàåòñÿ íà çàìîê.

Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçäåëèÿ óêàçàí â òàáëèöå 4.

Øêàô äîëæåí óñòàíàâëèâàòüñÿ â ïîìåùåíèÿõ ñ íåâçðûâîîïàñíîé ñðåäîé, íå ñîäåðæàùåé 
òîêîïðîâîäÿùåé ïûëè è õèìè÷åñêè àêòèâíûõ âåùåñòâ.

Ïàðàìåòðû, õàðàêòåðèçóþùèå ñïîñîáíîñòü ðàññåèâàòü òåïëîâóþ ýíåðãèþ, ïðèâåäåíû 
â òàáëèöå 3.

Êëþ÷è èìåþò åäèíûé ñåêðåò.
Âåðõíÿÿ ïðàâàÿ äâåðü èìååò ñìîòðîâîå îêíî, çàêðûòîå ïðîçðà÷íûì ìàòåðèàëîì.
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Òàáëèöà 1

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèÿ 

Íîìèíàëüíûé òîê, À, íå áîëåå 1000

Èñïîëíåíèå Íàïîëüíûé

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ïî ÃÎÑÒ 15150 ÓÕË3

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü 80 % ïðè 25 °Ñ

Ñòåïåíü çàùèòû ïî ÃÎÑÒ 14254 (IEC 60529) IP31

Ñòåïåíü çàùèòû îò âíåøíåãî ìåõàíè÷åñêîãî 
âîçäåéñòâèÿ ïî ÃÎÑÒ IEC 62262

IK08

Òèï çàùèòíîãî ïîêðûòèÿ Ýïîêñèäíî-ïîëèýôèðíàÿ êðàñêà (ÝÏÊ)

Öâåò çàùèòíîãî ïîêðûòèÿ Óêàçàí íà ìàðêèðîâî÷íîé ýòèêåòêå
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Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî

Øêàô ìåòàëëè÷åñêèé 1 øò.

Ãàéêà Ì6 6 øò.

Øàéáà 6.01.019 12 øò.

Øàéáà 6.65Ã.019 6 øò.

Çíàê çàçåìëåíèÿ 6 øò.

Çíàê «Îñòîðîæíî! Ýëåêòðè÷åñêîå íàïðÿæåíèå» 3 øò.

Ïðîâîä çàçåìëåíèÿ 3 øò.

Ïàñïîðò 1 ýêç.

Øêàô íàïîëüíûé öåëüíîñâàðíîé Âûñîòà, ìì Øèðèíà, ìì Ãëóáèíà, ìì Ìàññà, êã

ÂÐÓ-3 20.60.45 IP31 TITAN 2000 600 472 59,0

Òàáëèöà 2

Òàáëèöà 3

Øêàô íàïîëüíûé öåëüíîñâàðíîé Ïîòåðÿ ìîùíîñòè Dt0,5 Dt0,75 Dt1,0

ÂÐÓ-3 20.60.45 IP31 TITAN 630 40 50 60

Òàáëèöà 4

Ðèñóíîê 1

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
ЗАПРЕЩАЕТСЯ 

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè âî âðåìÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ 
â îðãàíèçàöèþ, ãäå áûëî ïðèîáðåòåíî èçäåëèå, èëè â ïðåäñòàâèòåëüñòâî.

Открывать дверь незакреплённого к полу шкафа. Эксплуатировать 

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ èçäåëèÿ äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé 
äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Ïðîâåðêó öåïåé çàùèòû äîëæåí ïðîâåñòè èçãîòîâèòåëü íèçêîâîëüòíîãî êîìïëåêòíîãî 
óñòðîéñòâà.

Îñíîâíóþ çàùèòó îáåñïå÷èâàåò îáîëî÷êà, êîòîðàÿ ïðè íîìèíàëüíûõ óñëîâèÿõ èñêëþ÷àåò 
êîíòàêò ñ îïàñíûìè ÷àñòÿìè, íàõîäÿùèìèñÿ ïîä íàïðÿæåíèåì, è ÿâëÿþòñÿ ÷àñòüþ öåïè 
çàùèòû. Íåïðåðûâíîñòü öåïè çàùèòû îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì îáåñïå÷èâàåòñÿ 
íàä¸æíûì êîíòàêòîì ìåæäó ÷àñòÿìè øêàôà è ïðèñîåäèíåíèåì øêàôà ê çàùèòíîìó 
ïðîâîäíèêó.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïîñëå ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî ïðîèçâåñòè 
çàìåíó êîðïóñà íà ïîäîáíîå èëè ñ óëó÷øåííûìè õàðàêòåðèñòèêàìè.

неисправный шкаф.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè íåçàìåäëèòåëüíî ïðåêðàòèòü ýêñïëóàòàöèþ èçäåëèÿ.
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Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ 
ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ è ýêñïëóàòàöèè.

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ
Ñðîê ñëóæáû – 25 ëåò.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

Ïîñëå âûâîäà èç ýêñïëóàòàöèè êîðïóñ óòèëèçèðóåòñÿ ïóò¸ì ïåðåäà÷è îðãàíèçàöèÿì, 
çàíèìàþùèìèñÿ ïðè¸ìîì è ïåðåðàáîòêîé ÷¸ðíûõ ìåòàëëîâ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå øêàôîâ ìîæåò îñóùåñòâëÿòüñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà 
â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ, îáåñïå÷èâàþùèì çàùèòó îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, 
çàãðÿçíåíèÿ, ïîïàäàíèÿ âëàãè è ïðÿìîãî ñîëíå÷íîãî ñâåòà. Òðàíñïîðòèðîâàíèå è õðàíåíèå 
îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ.

Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ óïàêîâàííûõ øêàôîâ – íàâåñû â ìàêðîêëèìàòè÷åñêèõ ðàéîíàõ ñ óìå-
ðåííûì è õîëîäíûì êëèìàòîì.

Èçäàíèå 2
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